



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012. E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, din data de **28.02.2023 ora 15**, convocată prin Dispoziția nr. 67/20.02.2023 Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

DI Primar declară ședința deschisă și da citire ordinii de zi cu următorul proiect:

1. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor, creanțelor și capitalurilor aparținând orașului Baile Olănești, pe anul 2022;*
2. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor, creanțelor și capitalurilor la institutia de invatamant preuniversitar Liceul Tehnologic "Justinian Marina", pe anul 2022;*
3. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea casării obiectelor de inventar și a activelor fixe din cadrul institutiei de invatamant preuniversitar Liceul Tehnologic "Justinian Marina", in urma inventarierii patrimoniului la 31.12.2022;*
4. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție;*
5. *Proiect de hotărâre privind: Acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generala a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act aditional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa și de canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare;*
6. *Proiect de hotărâre privind: Acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generala a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030;*
7. *Proiect de hotărâre privind: Avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generala a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare;*
8. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea asocierii Unității Administrativ Teritoriale Orașul Băile Olănești cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului cu titlul „Bibliotecile Vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”;*
9. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea organizării evenimentului sportiv amical "Hard Enduro Olănești”;*
10. *Proiect de hotărâre privind: Modificare Program de investiții pe anul 2023;*
11. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții "RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE – BLOC H și BLOC K - DIN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA”;*
12. *Proiect de hotărâre privind: Rectificare buget local pe anul 2023;*

13. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea cotizației pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA", pentru anul 2023;*

14. *Proiect de hotărâre privind: Modificarea hotărârii nr. 2 din 28.01.2022 privind transformarea serviciului Creșă, în Cabinet Medical Școlar pentru unitățile de învățământ de pe raza orașului Băile Olănești.*

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi, în forma propusă și cu unanimitate de voturi este aprobată.

**A** Dl președinte de ședință da citire primului punct de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor, creanțelor și capitalurilor aparținând orașului Baile Olănești, pe anul 2022.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect:

Conform cu referatul compartimentului Buget contabilitate nr. 15818/30.12.2022 privind aprobarea inventarului anual, pentru anul 2022, al bunurilor aparținând orașului Băile Olănești la finele anului. Prin Dispoziția nr. 300/2022 prin care s-au constituit comisiile de inventariere a patrimoniului cu atribuții de centralizare a rezultatelor inventarierii precum și comisii de inventariere pe gestiuni și activități, precum și procesul verbal nr. 15817/30.12.2022 privind stabilirea rezultatelor inventarierii. Rezultatele sunt materializate în anexele prezentate.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**B** Dl președinte de ședință da citire **punctului doi de pe ordinea de zi și anume** *Aprobarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor, creanțelor și capitalurilor la instituția de învățământ preuniversitar Liceul Tehnologic "Justinian Marina", pe anul 2022;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre .

În mod asemănător s-a procedat și la gestionarea bunurilor liceului și a școlilor de pe raza orașului. Există hotărâre a consiliului de administrație a școlii, s-au format echipe de inventariere care au întocmit anexele cu bunurile existente, supuse aprobării de față.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**C** Se da citire **punctului trei de pe ordinea de zi și anume** *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea casării obiectelor de inventar și a activelor fixe din cadrul instituției de învățământ preuniversitar Liceul Tehnologic "Justinian Marina", în urma inventarierii patrimoniului la 31.12.2022;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre.

Distincția față de situația bunurilor din prezentul proiect, este că acestea și-au consumat valoarea de întrebuințare și astfel trebuie scoase din uz și trecute în evidența separată a casarilor de bunuri, conform listingului prezentat.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**D** Dl președinte de ședință da citire **punctului patru de pe ordinea de zi și anume** *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre.

Scopul acestui demers este acela de aprobare a unui acord de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție. Astfel, parteneriatul respectiv este util în ideea de simplificare a formalităților de execuție a unor asemenea intervenții/lucrări.

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

E Se dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare;*

*Dlonul primar relatează următoarele:*

*Scopul acestui demers este cât se poate de clar. Se dorește obținerea aprobării pentru acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare.*

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

*F Proiect de hotărâre privind: Acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre:

Ca și la punctul precedent, mandatul ce îmi este dat este pentru aprobarea în adunarea generală a Asociației, a strategiei prezentate în materialul alăturat. Așa cum am mai relatat, fără acțiunea concertată la nivelul ADI APA VALCEA, nu am fi reușit să realizăm un serviciu complet și eficient precum acesta care prezintă importanța și utilitatea unanim recunoscută. Tot astfel, strategia în discuție prezintă obiectivele pentru următorii ani care se urmărește a fi implementate.

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

G Se dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi și anume:

*Proiect de hotărâre privind: Avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre:

Conform solicitării transmise de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară APA VALCEA prin care se cere avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Orașul Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea

Contractului de delegare. Sunt deci chestiuni care tin de o buna desfasurare a activitatii acestei entitati juridice.

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare si cu unanimitate de voturi este aprobat.

**H** Dl președinte de ședință dă citire punctului opt de pe ordinea de zi și anume:

**Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea asocierii Unității Administrativ Teritoriale Orașul Băile Olănești cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului cu titlul „Bibliotecile Vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre .

Se dorește acțiune concertată la nivel județean pentru aprobarea unui acord de parteneriat în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul „Bibliotecile vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” gestionat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C7/MCID/I17/.

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare si cu unanimitate de voturi este aprobat.

**I Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea organizării evenimentului sportiv amical “Hard Enduro Olănești”;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre.

Organizam pentru a doua oară aceste evenimente sportive pe teritoriul localității noastre. Scopul este acela de a atrage un public numeros din toate categoriile de vârstă și socio profesionale, având ca scop promovarea orașului și crearea unui spectacol unic pentru spectator.

Organizatori: Orașul Baile Olanesti și clubul FREE BIKE TEAM Vâlcea.

***Domnul Racareanu Stefan care se va ocupa indeaproape de realizarea acestui obiectiv, relateaza ca este o competitie sportiva ce o sa aduca concurenti din toata Romania, concurenti ce se vor caza in Baile Olanesti in weekend-ul 03-04 iunie 2023.***

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare si cu unanimitate de voturi este aprobat.

**J Proiect de hotărâre privind: *Modificare Program de investitii pe anul 2023;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre.

Operăm modificarea valorilor Programului de investitii pentru anul 2023, aprobat potrivit art. 4 al HCL nr. 1/31.01.2023 privind aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pe anul 2023, în conformitate cu ***Anexa nr. 1*** la prezenta hotărâre. Avem în curs de derulare obiective de investitii care trebuie continuate si astfel prin asezarea corespunzatoare a resurselor financiare pe care le avem la dispozitie vom contribui la indeplinirea dezideratelor in curs de derulare.

Nu sunt alte discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare si cu unanimitate de voturi este aprobat.

**K Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea documentației tehnico-ecomonice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții “RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE – BLOC H și BLOC K - DIN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA”;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre:

Dupa cum stiti, este un proiect cu finantarea europa nerambursabila. In acesta faza cerem aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) pentru obiectivul de investiții "RENOVAREA

ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE - BLOC H și BLOC K - DIN ORAȘUL BĂILE OLĂNEȘTI, JUDEȚUL VĂLCEA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.Operațiunea A.1:Renovarea integrată (Consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor rezidențiale multifamiliale;

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**L. Proiect de hotărâre privind: *Rectificare buget local pe anul 2023;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**M Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA", pentru anul 2023;***

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

**N Proiect de hotărâre privind: *Modificarea hotărârii nr. 2 din 28.01.2022 privind transformarea serviciului Creșă, în Cabinet Medical Școlar pentru unitățile de învățământ de pe raza orașului Băile Olănești.***

Dl. Primar: În conformitate cu referatul compartimentului Asistență socială nr. 2408/24.02.2023 propunem modificarea hotărârii mai sus menționate *în sensul asigurării unui post de medic cu normă întreagă*, întrucât nu s-a manifestat interes pentru ocuparea postului vacant de medic cu ½ normă conform reglementării actuale. Amintesc că prin această hotărâre s-a reorganizat activitatea de creșă, prin transformare, cu înființarea unui cabinet medical școlar în cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" Băile Olănești (unitate cu personalitate juridică) - cu unitățile de învățământ preuniversitar arondate, cu menținerea funcției contractuale a asistentei medical, cu normă întreagă, în cadrul activităților subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești, respectiv, la Liceul Tehnologic "Justinian Marina" Băile Olănești, unitate cu personalitate juridică, care are în subordine școlile și grădinițele de pe raza orașului Băile Olănești. Înființarea cabinetului școlar, trebuie să funcționeze inclusiv cu doctor, nu doar cu asistent medical și aceasta constituie cerință de obligativitate impusă de

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectelor de ordină de zi, dl Primar le dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele din teren.

DIVERSE:

Dl Primar le expune consilierilor o solicitare a d-lui Dumitrascu Gheorghe care se ofera sa reabiliteze podul Comanca, aflat in stare precara, prin eforturile firmei pe care o patroneaza intrucat este interesat sa dezvolte un asezamant turistic si trebuie sa taverseze raul Cheia cu utilaje de transport greu, sens in care doreste sa consolideze acest pod. Va atrebui sa gasim o modalitate de a putea beneficia de acest ajutor.

Se apreciaza că ar fi un lucru bun deoarece ne-ar rămâne un bun în stare de bună funcționalitate.

Dl Primar face precizarea că se va face o documentație și ulterior se va lua o decizie.

În alta ordine de idei, dl Primar expune experienta benefica si bilaterala privitoare la deplasarea în Republica Moldova, UAT Corjova, Raionul Criuleni, prilej care a însemnat schimburi de opinii, vizitarea de obiective, si alte evenimente culturale din regiunea respectiva. Sunt oameni minunati si ne bucuram de realizarea acordului de înfratire cu acesta localitate.

Doamna consilier Ispas Marinela expune urmatoarele probleme:

- deteriorarea podurilor peste raul Olanesti care prezinta degradare în senul ca niturile au ruginit, si trebuie luate masuri de remediere, inclusiv conducta care se sprijina pe podul central necesita remedieri (revopsire).

- la cimitirul din Luncă trebuie amplasate 2 bancute în zona camerelor mortuare;

Strada jarostei este expusa noroiului format în timp ploios, este nevoie macar de macadam pentru remediere;

- Parohia Olanersti sat are nevoie de finantare pentru acoperirea unor cheltuieli de administrare a cladirilor.

Dl consilier Ghitulescu Marius expune urmatoarele:

- la gospodaria doamnei Ana Hodoroega, strada Padurii exista caini care sunt neingrijiti si creaza disconfort localnicilor;
- la o alta gospodarie pasarile închise într o curte sunt crescute necontrolat ceea ce perturba zona prin mirosuri si galagie, de asemenea dejectiile au înfundat canalizarea publica.

Oamenii s-au plans, trebuie luate masuri.

Dl consilier Nită Iulian considera ca trebuie aplicate amenzi pentru a se reveni la normalitate.

Dl consilier Păunescu Ovidiu trebuie scările de la pasarela care traverseaza râul Olănești, dinspre piață.

Dl Primar spune că s-a mai intervenit pentru remedierea acestor problematici, dar urmează să se intervina atat prin masuri materiale si admnistrative dar si prin masuri de coercitie daca oamenii nu inteleg sa respecte de buna voie ordinea.

Nu mai sunt alte discutii, de aceea dl Primar declara sedinta închisa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință**

Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu

**SECRETAR GENERAL,**  
jr.Mihalcea Marian